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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 221, alinéa 3, de la loi-programme du 
18 juillet 2025, les mots “dans l’ordre de priorité déterminé” 
sont remplacés par les mots “de la manière déterminée”.

Art. 3

L’article 222 de la même loi est remplacé par ce qui suit:

“Art. 222. En cas de cumul de plusieurs pensions 
légales, le montant limité de l’indexation résultant de 
l’application de l’article 221, alinéas 1er et 2, est attribué 
proportionnellement à chaque pension légale. À cette 
fin, le montant de chaque pension légale est multiplié 
par une fraction dont le numérateur est constitué par 
la somme du total des montants mensuels bruts des 
pensions légales et du montant limité de l’indexation 
précité et dont le dénominateur est constitué par le total 
des montants mensuels bruts des pensions légales.

Les montants mensuels bruts des pensions légales vi-
sés à l’alinéa 1er sont ceux fixés à la veille de l’indexation.”

Art. 4

La présente loi produit ses effets le 1er juillet 2025.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 221, derde lid, van de programmawet van 
18 juli 2025 worden de woorden “in de orde van voor-
rang” vervangen door de woorden “op de wijze”.

Art. 3

Artikel 222 van dezelfde wet wordt vervangen als volgt:

“Art. 222. In geval van cumulatie van meerdere wet-
telijke pensioenen wordt het beperkte indexatiebedrag 
dat voortvloeit uit de toepassing van artikel 221, eerste 
en tweede lid, proportioneel toegekend op elk wettelijk 
pensioen. Te dien einde wordt het bedrag van elk wet-
telijk pensioen vermenigvuldigd met een breuk waarvan 
de teller wordt gevormd door de som van het totaal van 
de bruto maandbedragen van de wettelijke pensioenen 
en het voormelde beperkte indexatiebedrag en waar-
van de noemer wordt gevormd door het totaal van de 
bruto maandbedragen van de wettelijke pensioenen.

De in het eerste lid bedoelde bruto maandbedragen 
van de wettelijke pensioenen zijn deze vastgesteld op 
de vooravond van de indexering.”

Art. 4

Deze wet heeft uitwerking met ingang van 1 juli 2025.
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